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O nás

Model OSN (Pražský model OSN) je prestižní vzdělávací projekt s třináctiletou 
tradicí pro studenty středních škol z celé České republiky. Nabízí účastníkům 
příležitost poznat svět diplomacie a konkrétní problémy, které řeší  
mezinárodní společenství. Jako zástupci jednotlivých členských států OSN 
hájí studenti stanoviska „svých“ zemí v  simulované Radě bezpečnosti, 
Valném shromáždění, Radě pro lidská práva, Hospodářské a sociální radě, Komisi  
pro udržitelný rozvoj, Světové zdravotnické organizaci a Světové obchodní 
organizaci. 

Cíle

Naším hlavním cílem je přispět k otevřené a informované společnosti 
prostřednictvím vzdělávání mladých lidí.

Důraz klademe na:

rozvoj osobnosti studentů•	
podnícení zájmu mladých lidí o aktuální světové dění•	
rozšířování odborných znalostí•	
rétorické a komunikační dovednosti•	
věcnou argumentaci, kritické myšlení a vytváření vlastního názoru•	
motivace k samostatnému a zodpovědnému přístupu k dalšímu studiu•	
správnou práci s informacemi a jejich využití•	
týmovou spolupráci•	

Průběh

Půlroční program tvoří dvě základní části – přípravná setkání (workshopy)  
a závěrečná konference. Navíc ho doplňuje celá řada doprovodných akcí 
(např. recepcí, pracovních snídaní), které podtrhují diplomatický charakter 
projektu.

První část programu se skládá z pěti přípravných setkání, které se konají  
na půdě Vysoké školy ekonomické v Praze. V průběhu několika měsíců studenti 
získají nejen odborné znalosti, ale naučí se vystupovat na veřejnosti a mohou 
své názory také konfrontovat v diskuzi s předními experty. Mezi našimi hosty 
byli např. válečná zpravodajka Petra Procházková, bývalý zvláštní poradce  
prezidenta Reagana William F. Martin, ředitelka Diplomatického protokolu 
Ministerstva zahraničních věcí Marie Chatardová, Chairman Microsoft Europe 
Jan Mühlfeit nebo někdejší evropský komisař Pavel Telička.



FACTSHEET

 
 
Model je zakončen několikadenní konferencí, která představuje diplo-
matická jednání na nejvyšší úrovni. Delegáti na ní zúročí zkušenosti naby-
té během přípravných setkání. Mladí diplomaté předkládají návrhy řešení 
světových problémů a obhajují je před svými vrstevníky. Jsou také vystave-
ni neočekávaným situacím, na které musí pohotově reagovat. Písemným  
výstupem jednání středoškoláků jsou rezoluce a deklarace.

Spolupracujeme

Záštitu nad konferencí převzaly v minulých letech osobnosti z ČR i ze zahraničí,  
např. prezident Václav Havel, primátor hlavního města Prahy Pavel Bém, 
ministři zahraničních věcí ČR či velvyslankyně Spojeného království Linda  
Duffield. Model OSN podporují subjekty ze soukromé i veřejné sféry.  
Generálním partnerem projektu je Nadace Educa manželů Kellnerových. Jako 
hlavní partner podporuje projekt Komerční banka. 

Pražský studentský summit

Model OSN společně s Modelem NATO a Modelem Evropské unie tvoří Pražský 
studentský summit – prestižní a ve světovém kontextu unikátní setkání 
studentů se zájmem o mezinárodní dění. V  rámci Pražského studentského  
simulují více než čtyři stovky středoškoláků a vysokoškoláků diplomatická  
jednání tří klíčových mezinárodních organizací. Více informací je k dispozici na  
»www.studentsummit.cz«.

Pořadatel

Odbornou i organizační stránku projektu zajišťuje tým vysokoškolských 
studentů. Pořadatel projektu, Asociace pro mezinárodní otázky (AMO),  
je nevládní organizace založená za účelem vzdělávání a výzkumu v oblasti  
mezinárodních vztahů. Cílem AMO je přispívat k hlubšímu porozumění  
mezinárodnímu dění, čehož dosahuje pomocí vzdělávacích, výzkumných  
a informačních projektů. Díky svým aktivitám je AMO vnímána jako jeden  
z předních nezávislých zahraničně-politických think-tanků v České republice. 
Více informací získáte na webových stránkách »www.amo.cz«.



Asociace pro mezinárodní otázky 

Žitná 27, 110 00 Praha 1 

Česká republika 

tel./fax: (+420) 224 813 460 

e-mail: »summit@amo.cz« 

»www.studentsummit.cz«

Bližší informace o projektu  
a možnostech spolupráce naleznete  
na »osn.studentsummit.cz«  
nebo Vám je poskytne  
Hlavní koordinátor Summitu Jan Pýcha 
na tel. čísle (+420) 723 618 694 nebo  
na e-mailu »jan.pycha@amo.cz«.


